



怀梦想 致远方



乳文化探索之旅从这里开始……

文·摄影/草原全媒·北方新报记者

郝儒冰

首席记者

牛天甲 见习记者

费捷



带着好奇探索

体感小游戏寓教于乐

观看5D电影

2月11日,北方新报小记者俱乐部的小记者们走进伊利现代智慧健康谷智造体验中心,在世界一流、全球最大的绿色智能制造样板基地开始了一场别开生面的乳文化探索之旅。

第一站乳业营养研学中心,在“月月”老师的带领下,小记者们通过“鲨鱼牙齿”“辨色游戏”“你画我猜”以及手工拼贴画等游戏环节,与老师积极互动,逐步完成自我介绍、反应测试、表达力互动、绘画能力、动手能力的技能提升。

“可别小看大块头的奶牛,它的智商相当于6岁小朋友,挤奶完成后自己会踢掉挤奶器。”小记者李怡可向记者展示了彩色拼贴画:蓝天白云下,一头黑白花的奶牛悠闲漫步……在小记者们制作的“私人牧场”中,“大奶牛”形态各异、憨态可掬。

随着参观的深入,科普乳业生产流

程的体感游戏设备逐一出现,互动参与感极强,小记者们一边参观奶粉、盒装牛奶的制作过程,一边学习丰富的乳产品相关知识。空无一人的智慧厂房、装满吨量级奶粉的智能立体库、可以看到车间每个细节的望远镜等,都给小记者们留下了深刻印象,现场赞叹声不断。

“看到全自动标准化生产车间,我很感慨,生产过程既精细又智能,保障了每款产品的品质。”小记者马煦捷说,自己从小就喝伊利金领冠珍护奶粉,现在又了解到奶粉的制作工艺和科技含量,非常有意义。

最让小记者们流连忘返的,是来自《乳宇宙大冒险》的视觉冲击,坐在“驾驶舱”椅子上,系好安全带,戴上特殊眼镜,一场堪比“小黄人闹翻天”的5D电影拉开序幕。大家跟随精彩剧情,感受座椅摇摆和水雾袭击,当剧情推动到“橙子精灵”时,还能闻到清爽的橙子

果香。据介绍,这里是全球首个工业游5D影院,先进的声光电技术融合多元化、年轻化、萌趣化、故事化元素,直观呈现伊利的品牌发展历程。

据记者了解,伊利现代智慧健康谷项目打造了多项国际、国内第一:世界一流全球最大的绿色智能制造样板基地、世界一流的食品产业研发中心、世界一流的乳业大数据中心、世界一流的工业智慧旅游示范区、世界一流中国最大的国家物流枢纽和骨干冷链物流基地、全球第一个草原乳文化主题旅游度假区、全球第一个乳业商圈的城市综合体、中国唯一的国家乳业技术创新中心、中国唯一的国家乳制品计量测试中心、中国首家乳业职业培训与认证中心、中国先进制造业和现代服务业融合发展试点、中国规模最大的数字营销电商直播基地、中国规模最大的奶牛奶山羊育种养殖一体化示范基地。



合影留念